



## 绿色郊游

黄鹂小学402班  
小记者 胡嘉盈  
(证号1501305)  
指导老师 周园

## 百味生活

## 小小一支烟,危害大如天

宁波市实验小学604班小记者 李卓翰(证号1504652)

我曾看到过这样一则公益广告:一个正在抽烟的人,身体渐渐被香烟销蚀掉了,只剩下那双还拿着香烟的手。这幅公益广告令我深有感触。抽烟的人不正是这样,在一点点地磨蚀自己的身体和精神吗?其实吸烟也危害到了周围的人。这样看来,不是比广告上的危害更严重吗?

在我身边也有不少吸烟人群,比如我的爸爸和姑父。以前,姑父烟瘾很大,可最近他买了一份健康保险,为了自己和家人的健康,从此他再也不抽烟了。而我爸爸虽口口声声说有戒烟的打算,却一直没有实际行动。现在,大家都在鼓励他戒烟,要是戒成功了,这对大家来说都是一件好事。我要让他好好看看这个广告。

别看这小小一支烟,危害可真大如天!让我们从现在开始,一起宣传戒烟吧! 指导老师 陈敏

## 踏浪

高塘小学302班小记者 尹旋溪(证号1514273)

这个夏天,我们去了舟山朱家尖沙滩。来到酒店,我一进门就跑到阳台上去看海。远远望去,海水特别蓝,海和天连接在一起,分不清哪是水,哪是天,非常壮观。海滩上都是玩水游泳的人,看过去黑压压的一片,人特别多。

吃过晚饭,我们来到沙滩上,刚好是涨潮的时候。浪花们好像迎接我们似的涌上来,哗哗地响着。我赤脚踏着软绵绵的沙,沿着海边慢慢地走着。一层层海浪从远处翻涌过来,我被这样的气势吓住了,十分紧张地直往后退,浪花还是赶上了我的脚步拍打到了我的双脚。我又害怕又惊喜,跟随着海浪一次次往前又一次次往后,觉得太好玩了。天很快就黑下来了,海面上白色一片,海浪一层高过一层,轻柔的海风吹过来,清新而又凉爽。我的心里有一种说不出的快乐,开心极了。

朱家尖的沙滩,我喜欢你! 指导老师 周莉莉

## 母鸡会下有字的蛋

曙光小学604班小记者 李羿男(证号1504881)

昨天是我生日,妈妈像往常一样端来一盆鸡蛋。蛋上分别印有“生日快乐”、“身体健康”等字,真奇怪!我拿起一个仔细端详,这些字用手怎么也抹不掉,好像本来就印在上面似的,难道母鸡知道我生日,特地为我下了这些有字的蛋吗?我问妈妈:“这鸡蛋上怎么会有字呢?”妈妈卖了个关子,说:“等你吃完鸡蛋再告诉你。”听了这话我便以从未有过的速度,风卷残云般把鸡蛋吃完了。

一吃完,妈妈像变魔术似地拿出一些“秘密武器”,给我做起了实验。她先用蜡油在蛋壳上写了“生日”两字,然后把鸡蛋放入装有白醋的脸盆里浸泡。大约过了十来分钟,妈妈让我把鸡蛋捞出来,只见鸡蛋表面有许多细碎的附着物,轻轻一抹就全部掉下来,掉下来的部位颜色变白了些。她又将蛋壳上的蜡小心翼翼地刮掉,鸡蛋显示出了清晰的文字,真神奇啊!我好奇地问:“这是怎么回事?”妈妈耐心地给我讲解:蛋壳上有一种叫碳酸钙的物质,经过酸的浸泡后,钙溶解变成醋酸钙,蛋壳就变软变白了,而有蜡油保护的部位受不到醋的侵蚀,保持了原样,所以显示出文字。

听了妈妈的解释,我恍然大悟。科学在生活中真是无处不在啊! 指导老师 施波

## 游南塘老街

东柳小学202班小记者 董婧婧(证号1500367)

我们一家人来到南塘老街,川流不息的人群洋溢着节日的气氛……

这是一条很有特色的老街,青青的石板地,古老的建筑坐落在美丽的小河边。每一家小吃店里飘着诱人的香味!我们品尝着美食,欣赏着每一件工艺品,随着人潮,一家一家地逛……

渐渐地,天色已晚,点点灯火开始亮起来,夜色中的南塘老街更迷人了,成为很多摄影爱好者们最佳的美景。

我们也在美景、美食中唱起歌来……

指导老师 王霁霓

## 幽默课堂

江东实验小学五(3)班小记者 宋妍凝(证号1501983)

星期四上午,应老师告诉我们,超酷超幽默超搞笑的傅军老师要来给我们讲课,我们高兴极了。

傅老师上课很幽默。他拿出很多小月饼,然后把一个小月饼往天上一抛,随手接住,问道:“天上掉馅饼,有这么好的事儿吗?”“没有!”傅老师竖起大拇指:“你们很聪明!任何时候都不可能天上掉馅饼的美事,学英语也一样,必须勤学苦练!”

接着,傅老师就开始教我们读“they”和“the”的绕口令。只见他一会儿打着响指伴奏,一会儿挥着拳头指挥,我们大声朗读,“they they they the the the”读得有板有眼的,我舌头都咬疼了,哈哈!很快这些单词就被我们搞定了,连叫“石老师”也都成了咬着舌头的“斯老斯”了。

后来,傅老师又教了我们“各个击破术”。他找了一篇比较难的完整小故事,叫我们拆成一句一句的,每一句大声读三遍。难读的词儿也这样三遍三遍地单独训练,不知不觉我们都会读了。

最后,傅老师告诉我们,以后谁碰到他,只要大声说“要做英语小明星,先用英语发神经,嗨!”这样,他就知道上过他的课了。太好玩儿了! 指导老师 应混娟

## 教室里飞进了一只蜜蜂

栎木小学203班小记者 李恩惠(证号1502633)

周五中午,我们在吃饭的时候,有一只蜜蜂飞进了我们的教室。那只蜜蜂在王波和梅玺的头上飞来飞去,王波很害怕,就大声地叫起来,而坐在他旁边的梅玺同学只顾自己吃饭,好像什么也没有看到一样。我们笑王波胆小,一个大男生还不如女同学胆子大。不一会儿,蜜蜂又飞到了汤昭磊的头上,还停在他的手上,他一动不动,也没有大声叫喊,只是脸一下子憋得通红通红,老师赶紧用一本大书把蜜蜂赶走了。这时,大家一起鼓起掌来,这掌声赞扬了汤昭磊临危不惧。

指导老师 周晓萍

## 人物写真

## 不一样的好爸爸

在我印象中,爸爸是一个懒懒的、一到家就只会坐在沙发上玩手机的人。可这次妈妈生病了,我见到了一个不一样的好爸爸。

那天晚上,妈妈发烧。第二天一早,爸爸带妈妈去医院,趁着妈妈挂点滴时,又急匆匆地赶回家,给我梳头,接我去上课。路上我才知道,爸爸还没吃早饭,而这时已经九点多了。接着,爸爸又去医院接妈妈……一上午,爸爸都在马不停蹄地赶来赶去。

## 爱睡觉的妈妈

我的妈妈很喜欢睡觉,还喜欢抱着被子睡,我和爸爸都叫她“考拉”。

有一天晚上七点钟,我还在写作业。突然有一道题把我难住了,扭头一看,发现躺在沙发上的妈妈睡着了,我推了推她,问:“这道题怎么做?”只见她打了个哈欠,说:“把别的题目做完再问我。”说完,眼睛一闭,又开始睡觉了。我没办法,只好把其他作业做完。

## 动物世界

## 我家的小白

江东区第二实验小学西202班  
小记者 宋子瑶(证号1502240)

我家的小白是一条金鱼。白白的身子,亮亮的鱼鳞,大大的脑袋,甩着长长的尾巴,快活地游来游去。你远远地看过去,根本看不见它,只看见水在晃动,如果近近地看着它,它就马上躲起来,不让你发现它。

我家的小白可爱吗? 指导老师 张晓晗

## 新思维·童声作文专栏

## 校园生活

## 与迟到说“再见”

洪塘实验学校307班小记者 朱嘉柠(证号1512345)

今天上学,我果然被妈妈说中,迟到了。

当我来到教室门口时,心像小鹿一样乱撞。我硬着头皮喊了一声“报告”,声音一点也没底气。正在读书的同学们眼睛都齐刷刷地朝我看过,我感觉我的脸烫了起来。我想起今天早上,小闹钟催过我,妈妈也催过我,可我就是不肯离开心爱的被窝。我想着反正家离学校那么近,又有爸爸专车送,不用着急,于是我懒洋洋地拿起身边的衣服,穿一会儿又躺一会儿。爸爸终于忍不住了,他转身就走了。

不过我想反正还有妈妈在,她会骑着车送我过去的,可是妈妈的自行车还没骑出多远,车就掉链子了。妈妈平静地看着我说:“今天你肯定要迟到了,想想你为什么迟到。”

通过老师和妈妈的教育,我才懂得:做什么事都不能拖拖拉拉,并且不要太依赖他人,否则就会像妈妈的自行车一样一不小心就会掉链子的。从此我要与迟到说“再见”!

## 我们班的“大明星”

幸福苑实验小学303班小记者 鲁思妍(证号1521712)

今天,我们班来了个“大明星”——乌龟先生!大家都异常兴奋,把它围了个水泄不通,都争着和它交朋友!

它长着一个三角脑袋,两只圆溜溜的小眼睛好奇地四处张望,好像在说:“这是哪里呀?怎么这么热闹?”它那四只短小的脚,不停地伸进伸出,再加上一条短而粗的尖尾巴,不知疲倦地左右摆动,好像在说:“你们好!我帅吗?”再看看它的衣服,简直像古人的铠甲。我们用手使劲地敲了敲它的壳,故意吓吓它,没想到它竟是个胆小鬼,立马缩进了壳里,这下我们更加放肆了,故意把它翻了个四脚朝天。只见它六神无主,拼命挣扎想跳出去,可却只能在原地打转转,同学们一阵哄堂大笑!突然,它一下子翻了过来,同学们惊得瞪大了眼睛,大叫:“真厉害哦!”此时,它仿佛更加得意了,大摇大摆地爬来爬去,好像在说:“哼!我有坚硬的壳,你们谁都别想捉弄我!”

我喜欢这只可爱的“大明星”,它除了给我们带来了欢乐,也让我感悟了对生命的尊重与爱护。 指导老师 杨四花

黄鹂小学301班小记者 高可馨(证号1501251)

眼看到中午了,爸爸让我和他合作买菜烧饭,这可太有意思了!选大闸蟹时,爸爸可逗了,他提议我们一人选一个,比谁选得更肥。就这样,从不烧菜的爸爸和我手忙脚乱地忙活了一个多小时,终于烧出了三个菜,妈妈连连夸我们的菜好吃呢!

虽然妈妈生病让我有些难过,但我却意外地看到了一个不一样的爸爸——一个关心妈妈和我,把生活安排得井然有序的好爸爸。 指导老师 陈莹

孙文英小学304班小记者 林天晟(证号1502953)

快八点了,我只剩下一道题不会做。看着熟睡的妈妈,我只好把她推醒。妈妈仿佛还在梦里,说:“问你爸爸。”“爸爸不是值夜班吗?”我不知所措地说。妈妈还是迷迷糊糊。最后,在我再三的询问下,妈妈终于从梦中清醒了,并告诉了我如何解答那道题。其实妈妈在中午已经睡了一个多小时了,想不到晚上那么早又睡着了。

这就是我一天能睡十二个小时的妈妈。 指导老师 李芸霞

## 麻雀吃食计

尹江岸小学502班小记者 傅婷婷(证号1504840)

其实,麻雀很贪吃,你知道吗?

我在窗外放了一把米。下午,一只小麻雀拍打着双翅,降落在台子上。只见它闪着那双可爱的眼睛,先探察周围情况,见没有不明物时才低下头。它吃米时也一点不安分,先啄一粒米,还没咽进肚子时,就警惕地挺起身来,观察四周,如果有不明物体一靠近它,就会吧吧吧嘴,抖抖羽毛飞走了,但是没过多久,它会再次“偷袭”。几次“偷食”成功后,就叫上几位好友,一起品味,直到米粒全部被吃光,它们才悠悠地飞走了。

## 我的快乐我做主

新思维学校高新校区三年级小记者 王浩男(证号1516507)

与我被告知得了满分之后情形是一样的。快乐就是这么简单,你感受到了吗?

**老师的话:**同学们,生活中哪些事情能给你带来快乐呢?是一块多年没用的手表装上电池后,居然能继续滴滴答答地走动;是春天还没到来的时候,自己栽下的花竟然提前怒放枝头;还是在某个难得空闲的周末,你终于看完了那本心爱的校园小说。快乐是一种心境,你想象着生活是快乐的,那就是快乐的。所以,今天,我们尽情回味快乐的味道,回忆快乐的瞬间,让快乐像花儿一样悄然开放在每个人的心头吧!

新思维学校教师 余秀云

